Gomb térfogata, felszine

Emlékezteto:
Felszinn A=4-r2.

4-r3.q
3

Térfogat: V =

Feladatok:
1. Szamitsuk ki a gémbdok felszinét és térfogatat!
a)r=1cm

A=4.r7.x=4. 2. = cm?

4-r3'1r _ 4 - 3.

V= = — = cm?
3 3 3
b)r=1,2dm
A=4.r2.t=4. 2. = dm?
_4‘?"3'71' 4- 3
V= — _— —- dm?

3 3 3

2. Egy 4 mm atmérdji higanygdmb 1 mm atmérdjii kis gdmbodkre esik szét. Hany darab kis gdmb
lesz?

Nagy gébmb: d= mm r= mm

4.?*3.71- 4 . 35
V= = = = mm3
- 3 3

Kis gomb: d= mm r= mm

43T 4 3
V= = — = —

3 3 3

db-szam = nagy gomb térfogata : kis gomb térfogata = : =
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3. Egy gémb atmérdje 6 dm.
a) Mekkora a terfogata, felszine?

d= dm r= dm
A=d.P2.p=d. 2, = dm?
4r3m 4. 3
V= = = = dm?3
3 3 3

b) Mekkora a fokérének terllete?

T=r?.t= 2 . = dm?

4. 525 dm?3 viaszbol gomb alaku gyertyakat dntenek. Hany db 5 cm sugard, gémb alakt gyertyat
tudnak a viaszbdl dnteni?

A viasz mennyisége = dm?® = cm?® =
1 db gdomb alaku gyertya adatai: r= cm
4r3m 4. 3
V= = — — cm?
3 3 3

n

A kionthetd gyertyak db-szama =

5. Egy raktarban megmaradt 150 db 4 ecm sugaru, gémb alaku gyertya. Ezeket a gyertyakat
beolvasztjak, és 10 cm élli kocka alaku gyertyakat dntenek beléle. Hany db kockagyertya
készitheté a 150 db gdmbgyertyabdl?

1 db gdmbgyertya adatai: r= cm

_ 4'?'3‘?! 4 3.

V - = = cm3
3 3 3
150 db gdmbgyertya anyag osszesen: -150 = cm?
1 db kocka gyertya adatai: : a=s cm
V=ai= 3 = cm?

Az elkészithetd kocka gyertyak db-szama = : =
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6. Toltsd ki a tablazatot! A flizetedben szamolj, ide csak a végeredményeket ird be!

r d A \')
3
8
104,67
1436,03
24
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